
Izvedite, kaj kmalu na voljo za STAY

Spoznajte naše zgodbe o uspehu z
agroturističnih kmetij v Sloveniji in Evropski
uniji.

Newsletter 5
To je PETO glasilo revije STAY
projekt, kjer boste lahko:
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Eden od rezultatov, ki so jih ustvarili projektni
partnerji, je zbirka 18 študij primerov, namenjenih
poudarjanju primerov dobre prakse v agroturizmu. Ti
primeri služijo kot navdih za kmete, ki razmišljajo o
vstopu v ta sektor.

Študije primerov so bile zbrane iz sedmih držav,
vključno s Hrvaško, Češko, Italijo, Portugalsko,
Slovenijo, Španijo in Švedsko. V tem glasilu si
podrobneje ogledujemo izkušnje pionirjev
agroturizma iz Slovenije, pa tudi iz držav EU zunaj
projekta, kot sta Švedska in Hrvaška. Pridružite se
nam pri raziskovanju njihovih zgodb.
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Študije primerov iz Slovenije
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Tominc je agroturistično podjetje, ki se nahaja v
Brezjah, pomembnem romarskem kraju v Sloveniji. Vas
privablja tudi številne mednarodne obiskovalce, saj je v
bližini Bleda, ene najbolj priljubljenih turističnih
destinacij v državi, znane po istoimenskem jezeru.

Obiskovalce iz tujine kmetija Tominc privlači ne le
zaradi njene okolice, temveč tudi zaradi pristnih
doživetij, ki jih ponuja. Posebnost je obilen zajtrk,
pripravljen z domačimi in lokalno pridelanimi izdelki,
od svežega kruha in peciva do sadja, zelenjave, mesa in
mlečnih izdelkov. Gostje cenijo tudi priložnost, da iz
prve roke odkrijejo kmečko življenje, kar je še posebej
nepozabno za otroke. Čeprav kmetija uradno sprejema
turiste od leta 2008, se tradicija gostoljubnosti na tej
lokaciji razteza v leto 1903.

Kliknite tukaj, če želite prebrati celotno študijo
primera.

The Tominc
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The Šenk Homestead
Še en navdihujoč primer prihaja iz Jezerskega, kjer
domačija Šenk združuje dediščino s sodobno
gostoljubnostjo. Kmetija, ki je od leta 1949 razglašena
za kulturni spomenik, je bila v zadnjem desetletju
skrbno prenovljena, kar ji je omogočilo, da je ohranila
svoj značaj, hkrati pa od leta 2011 sprejema obiskovalce
kot turistična kmetija. Kar se je začelo kot kamp in
prostor za piknik, se je postopoma razširilo in vključuje
udobne sobe in apartmaje, s čimer je ustvarilo prijeten
zatočišče v osrčju gora.Domačija Šenk, ki leži na 900 metrih nadmorske višine,
je odlično izhodišče za ljubitelje aktivnosti na prostem.
Gostje lahko uživajo v pohodništvu, gorskem
kolesarjenju in pozimi v teku na smučeh, na voljo pa je
tudi široka paleta športne opreme za izposojo. Kmetija
ponuja tudi kulinarično ponudbo tako za stanovalce kot
za dnevne obiskovalce, s poudarkom na trajnostnih
praksah, zaradi katerih si je prislužila znak Slovenia
Green Label za nastanitev in kulinariko.

Kliknite tukaj, če želite prebrati celotno študijo
primera.
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Živinoreja je glavna dejavnost kmetije, s poudarkom na
govedoreji in ovcah za proizvodnjo mesa. Velik del teh
pridelkov postrežejo v družinski restavraciji, ki se nahaja na
smučišču, gostje na kmetiji pa lahko za zajtrk uživajo v
suhomesnatih specialitetah. Poleg kmetijstva se lastniki
ukvarjajo tudi s čebelarstvom, ki obiskovalce navdušuje še
bolj kot prispeva k pridelavi medu, ter z zelišči, saj ponujajo
domače čaje, ki še dodatno odražajo njihovo zavezanost
naravnemu načinu življenja.

Turistična kmetija Dovar je gorska ekološka kmetija, ki
se nahaja v vasi Ambrož, le šest kilometrov od
priljubljenega smučišča. Obdana z gozdovi, travniki in
neokrnjeno naravo, obiskovalcem ponuja možnost, da se
umaknejo od mestnega vrveža in uživajo v počasnejšem
ritmu v sožitju z okoljem. Čeprav je skromne velikosti, z
nekaj hektarji gozda, majhno čredo goveda, nekaj
manjšimi živimi živalmi in čebelnjakom, je kmetija
namenjena vzreji avtohtonih živalskih vrst in
ohranjanju samozadostnega načina življenja, tesno
povezanega z naravo.

Dovar

Kliknite tukaj, če želite prebrati celotno študijo
primera.
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Dejavnosti kmetije vključujejo vrtnarstvo, poljedelstvo,
sadjarstvo in vrsto dopolnilnih dejavnosti, pri čemer so
jedro ponudbe pridelava sadja, predelava in turizem.
Posestvo obsega 24 hektarjev obdelovalnih zemljišč, tako v
lasti kot v najemu, ter 15 hektarjev gozda. Dva hektarja sta
namenjena sadovnjakom, kjer se jabolka, hruške, češnje,
slive in orehi gojijo z integriranimi metodami. To sadje se
predeluje na kraju samem in je osnova za pridelek kmetije.

Turistična kmetija Matijovc, znana tudi kot Pr’Matijovc,
se nahaja v vasi Podbrezje v občini Naklo. Kmetija, ki
ima zgodovino, ki sega v šest generacij, ima globoke
družinske korenine in jo danes vodi Janko Jeglič
skupaj z ženo Anno in tremi otroki. Od prevzema leta
1995 družina gradi na tradiciji in se hkrati širi na nova
območja ter ustvarja kmetijo, ki odraža tako
kontinuiteto kot inovativnost.

Matijovc

Kliknite tukaj, če želite prebrati celotno
študijo primera.
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Poleg kmetovanja je družina Hažić za obiskovalce razvila
bogato ponudbo. Gostje se lahko udeležijo degustacij vin v
vinarstvu, uživajo v izbiri športnih in prostočasnih
aktivnosti ali pa prenočijo v kampu kmetije. Nastanitev
vključuje parcele za prikolice in šotore ter dve mobilni
hišici.

Vinska kuća in kamp Hažić je agroturistična kmetija v
Međimurski županiji na severu Hrvaške, blizu meje s
Slovenijo. Gre za pravo družinsko podjetje, ki ga vodita
Radenko in Biserka Hažić skupaj s hčerkama Tatjano in
Valentino. Kmetija se razprostira na 6,5 ​​hektarjih in je
posvečena pridelavi vina in jabolk, ponuja pa široko
paleto izdelkov iz tega sadja, kot so sokovi, čips in kis,
ki jih je mogoče kupiti neposredno na kraju samem.

Študije primerov iz Evropske unije

Kliknite tukaj, če želite prebrati celotno študijo
primera.

Hažić (Hrvaška)
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Poleg kmetovanja družina upravlja tudi gozd s
pohodniškimi potmi in igrišči za otroke. Kmetija je znana
po močnem poudarku na dostopnosti za osebe s telesnimi
omejitvami, saj zagotavlja, da so dejavnosti in objekti
dostopni vsem. Gostom so na voljo različne možnosti za
prosti čas in možnost sodelovanja pri kmetijskih opravilih.

Fallängetorp je ekološka kmetija, ki se nahaja v Krylbu
v okrožju Västmanland v osrednji Švedski. Gre za
družinsko podjetje, ki ga vodita Per in Anitha skupaj z
Anitino hčerko Stino. Na kmetiji vzrejajo ovce, krave in
prašiče ter proizvajajo in prodajajo meso in volno.
Obiskovalci lahko prenočijo v koči Lillstugan ali v
penzionu Mellangården, ki se nahaja v nekdanji kmečki
hiši.

Študije primerov iz Evropske unije

Kliknite tukaj, če želite prebrati celotno
študijo primera.

Fallängetorp (Švedska)



Kaj sledi ...
 V zadnjih mesecih projekta STAY je vse pripravljeno za nacionalne

konference na Češkem, v Italiji, Španiji, Sloveniji in na
Portugalskem. Na teh dogodkih bodo projekt in njegovi rezultati
predstavljeni nacionalnim organom, kmetom in deležnikom na
podeželju. 

Poleg tega bo evropska konferenca, ki bo potekala v Bruslju, služila
kot platforma za predstavitev rezultatov projektov, izmenjavo
vpogledov v trajnostni razvoj podeželja in vključevanje deležnikov v
oblikovanje prihodnosti evropske podeželske krajine v skladu z
Vizijo za kmetijstvo in prehrano ter Akcijskim načrtom za podeželje.

Bodite pozorni na naša naslednja glasila, kjer bomo obravnavali
učno-izobraževalno srečanje (LTTA) v Toskani in zagon platforme za
usposabljanje, ki bo po pilotnem obdobju testiranja pripravljena za
uporabo.

Objavili bomo tudi datume in podrobnosti za vsako od naših
konferenc. Računamo na vas!
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